

NOVA SLOVENIJA IMA PRAVE ODGOVORE NA IZZIVE PRIHODNOSTI

Slovenija je na pravi poti, a treba je narediti korak naprej ZA ŠE BOLJŠO SLOVENIJO. Država potrebuje še en mandat desnosredinske koalicije. Brez močne Nove Slovenije ne bo desnosredinske vlade.

V Novi Sloveniji smo ljudje, ki smo pripravljeni biti nosilci ljudsko-krščanskih vrednot in se zanje tudi izpostaviti. Zavedamo se, da živimo v pluralni družbi in imamo pravico, da naša vizija sooblikuje podobo slovenske družbe.

Naj se na letošnjih državnozborskih volitvah izkaže, koliko nas je, ki resnično verjamemo v Novo Slovenijo. Ne bomo dopustili, da bi se vrednote ljudsko-krščanskega gibanja stopile v načrtno zamegljenem političnem prostoru.

Kandidirati na listi NSi pomeni prevzeti odgovornost. Ne samo za svoja dejanja, ampak za soodločanje o skupni usodi slovenskega naroda v lastni državi.

Prizadevali si bomo za močnejšo pravno državo, ki bo utrdila zaupanje državljanov Republike Slovenije, naših zamejcev in izseljencev.

Evropski poslanec **LOJZE PETERLE**:

»Poslanki Uhanovi zaupam in jo podpiram pri kandidaturi na letošnjih državnozborskih volitvah. Z delom v DZ je dokazala, da je sposobna uresničiti zastavljene cilje. Zaveda se, da smo vsi poklicani k odgovornosti za skupno blaginjo in pravično ureditev družbe, ki ni omejena samo na SEDANJOST, ampak smo odgovorni tudi za PRIHODNOST našega naroda.«



Marjeta Uhan

nsi.si/marjetauhan

Vse, kar lahko
povem,
raje naredim.



Naslednji korak:
še boljša Slovenija N.Si

Naslednji korak:
še boljša Slovenija N.Si

Da premakneš goro,
moraš najprej premakniti kamenček ...
... in potem **še enega** ...

Spoštovane volivke in volivci!

Ob izteku 4-letnega dela v Državnem zboru je potreben prerez opravljenega dela in načrtovanje novih izzivov.

Kot poslanka NSi v Državnem zboru in predsednica Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, sem odgovorno sodelovala pri vseh pomembnih odločitvah za dobro ljudi, družbe in države.

Dosegla sem, da so bila kmetijska zemljišča v nekdanji občini Trebnje ponovno uvrščena v Območje z omejenimi dejavniki, za kar prejemajo lastniki dodatna finančna sredstva.

Na moj predlog in s podporo Nove Slovenije so nastale nove občine Šentrupert, Mokronog-Trebelno, Kostanjevica na Krki in druge. V tem mandatu smo sprejeli dokončni načrt poteka avtoceste mimo Trebnjega, ki jo pospešeno gradijo.

V državni proračun so bili uvrščeni projekti za obnovo in dograditev šole v Šentrupertu ter podružnični šoli v Dolenji Nemški vasi in Dobrniču, delavno varstvenega centra in prizidka k DSO v Trebnjem. Dokončana je bila cestna povezava med Gabrovko in Čatežem, v prihodnjem letu pa se bo začela posodobitev ceste Slovenska vas-Šentrupert.

Če bom ponovno izvoljena, bom v Državnem zboru enakovredno zastopala interese občanov vseh treh občin in delala za dobro vseh državljanov.



Odgovorno želim sodelovati
pri naslednjem koraku
za **še boljšo Slovenijo**.

Zavzemala se bom:

- ZA realizacijo že začetih občinskih projektov in projektov na državni ravni: izgradnjo šol in telovadnic, avtoceste, tretje razvojne osi in drugih državnih cest
- ZA učinkovitejše kmetijstvo ter večjo samooskrbo Slovenije s hrano, za razvoj slovenskega podeželja, družinskih kmetij in dopolnilnih dejavnosti
- ZA sodobno tržno gospodarstvo, razvoj podjetništva in turizma
- ZA enake možnosti pri dostopu do zdravstvenih storitev
- ZA socialno varnost v vseh življenjskih obdobjih, boljše oskrbo starejših, predvsem možnosti varstva ostarelih in bolnih na domu
- ZA zagotovitev urejenega predšolskega varstva, za boljšo in enakovredno opremljenost osnovnih šol in za uresničitev izziva o izgradnji srednje šole in dopolnilnega izobraževanja
- ZA boljše možnosti, da se mladi čim prej redno zaposlijo in tako lažje pridejo do prvega stanovanja
- ZA izgradnjo doma starejših občanov v Šentrupertu in Mokronogu, enote zdravstvenega doma in vrtca v Šentrupertu, telovadnice na Trebelnem, športne dvorane v Mokronogu, kulturnega in srednješolskega centra ter re-kreativnih objektov v Trebnjem.

Zavzemala se bom, da bo čim več občinskih projektov sofinancirala država oziroma za zagotovitev sredstev iz Evropske unije.

Volitve so priložnost za vsakega izmed nas, saj s preudarno izbiro odločamo o svoji prihodnosti in prispevamo ZA ŠE BOLJŠO SLOVENIJO.

Vesela bom, če me boste ponovno podprli in 21. septembra glasovali za NOVO SLOVENIJO. Za stranko, ki se zavzema za skupno dobro, za vse ljudi, vse generacije, za VARNO, PODJETNO in USPEŠNO SLOVENIJO, za državo, kjer VREDNOTE nekaj pomenijo.

Skupaj bomo našli rešitve in gradili **ŠE BOLJŠO SLOVENIJO**.

Vaša kandidatka

Marjeta Uhan

Naslednji korak:
še boljša Slovenija N.Si